Service d’accompagnement aux soins
« La liberté de souffler sans culpabiliser »

Besoin d’amener votre chat chez le vétérinaire ou chez le toiletteur ? Impossibilité de vous déplacer ? incompatibilité avec votre agenda professionnel ?

Ne vous inquiétez pas Flori’chat s’occupe de tout ! et vous propose la liberté d’alléger votre emploi du temps en toute sérénité en lui confiant personnellement la gestion de la prise de rendez-vous et le transport en toute sécurité de votre animal à sa visite vétérinaire ou de toilettage.
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Que prend en charge Flori’chat ?

· La prise du rendez-vous chez le professionnel (vétérinaire ou toiletteur)
· Le transport aller-retour à pied ou transport (dans la limite de 15 minutes à pied – trajet de votre domicile au lieu de visite)
· La présence attentive et réconfortante auprès de votre animal lors du RDV

Pourquoi faire appel à ce service d’accompagnement ?

Afin de vous soulager quand votre agenda ne vous permet pas de vous dégager du temps pour amener votre chat chez le vétérinaire ou le toiletteur.
Nous nous occupons de tout et nous vous permettons de souffler sans culpabiliser en confiant votre animal et la gestion de prise de rendez-vous à une professionnelle sérieuse et très attentive.
Contactez-moi afin de vous faciliter la vie en ces moments surchargés !

Les urgences vétérinaires ne sont pas concernées par cette offre de service. Il s’agit de rendez-vous programmés à l’avance.

Bien naturellement, nous avons à cœur d’amener votre chat chez votre vétérinaire ou toiletteur habituel pour son bien-être.

Tarification de ce service ?
Il s’agit d’un forfait de 30 euros comprenant :
· La prise de rendez-vous
· Le déplacement
· La présence pendant la visite
La consultation chez le vétérinaire ou la séance chez le toiletteur est en sus. Le paiement s’effectue sur présentation de la facture. Le paiement sera anticipé par le propriétaire de l’animal en établissant un chèque à l’ordre de Flori’chat. La facture sera systématiquement fournie comme justificatif de paiement.

Si vous avez besoin de ce service d’accompagnement aux soins, n’hésitez pas à me contacter par mail : florichat.catsitter@gmail.com en me précisant votre adresse, le nom de votre animal, la raison de la demande de visite, l’adresse de votre professionnel et ses coordonnées.
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